

BALATONAKALI SPORTEGYESÜLET

8243. Balatonakali. Hóvirág u. 44.

Telefon: 06/30/273-6035, e-mail: bakalisport@gmail.com

Dátum: 2013-06-18.

Tárgy: Balatonakali Sportegyesület
Beszámolója 2013 évben

Koncz Imre

Polgármester részére.

Balatonakali 8243

Kossuth u 45.

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő Testület!

TIHANYI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL BALATONAKALI KIRENDELTSÉGE	
698-3	2013 JÚN 21
szám	Erkezés napja.
K.I.	ügyint db mell.

Egyesületünk az alapszabályban elfogadott elvek és célkitűzések alapján dolgozik, nevezetesen a verseny és tömegsport népszerűsítésével, valamint szervezésével.

Az évet a szabadidő és tömegsport jegyében kezdtük. Erre a célra jelenleg a Zánka „Bozzay Pál” Általános Iskolától béreljük a termet, ahol is pénteki napokon 17⁰⁰ órától teremfoci zajlik, ifjak, fiatalok és kevésbé fiatalok részvételével. Ez a gyakorlat később is tart, csak a helyszín az Akali Futballpálya. Továbbra is várjuk azokat, akik örömet lelik egy kis mozgásban. Segítettünk a „Pünkösdi Szomszédolás” rendezésében, ahol a kispályás futballtornát szerveztük.

Versenysport vonatkozásában az akali futballcsapat részére 2013. március hónapban három felkészülési mérkőzést terveztünk, melyek a rossz időjárási viszonyok miatt elmaradtak, beleértve a „Cseh Sándor” emléktornát is, melyet csapatunk 2012 évben első ízben elnyert. Lebonyolítását későbbi időpontban tervezzük.

2012-2013 évre kiírt megyei IV. osztályban a bajnokság június 16.-án befejeződött. Balatonakali Sportegyesület csapata 12 nevezett csapat közül a 3. helyezést érte el. Előzetes tervünk dobogós helyezés elérése volt, ez valójában teljesült.

Ennek tudatában és a még jobb eredmény elérésének reményében, benevezem a csapatot a 2013-2014 évi bajnokságba.

A 2013-2014 évi bajnokság várhatóan augusztus közepén kezdődik, előtte 2-3 edzőmérkőzést tervezünk.


Testépítő szakosztályunk egész évben működik, bővebb információval a szakosztály vezetője Hosszú Péter nyilatkozik.

Egyesületünk taglétszáma: 38 fő, ebből 20 fő igazolt futball-játékos.

Egyesületünk tagjai havonta 200 Forint tagdíjat fizetnek. Bevételünk van még jegyeladásból, egyéni és vállalkozói támogatásból. Jelentősebb összeggel Magyar Péter támogatja egyesületünket.

Működésünkhöz szükséges pénzüsszeg jelentős részét az önkormányzattól kapjuk, bizonyos materiális javakkal együtt (futballpálya, öltöző, „bady” terem, stb.)

A támogatóktól kapott pénzüsszegeket igyekszünk célszerűen és takarékosan felhasználni a bizalmat hasznos munkával és jó eredmények elérésével ellentételezni, mely példaértékű lehet nem csak fiatalok számára. Példát szeretnénk mutatni, úgy az ifjúságnak, mint a mozogni, sportolni vágyó embereknek, mert a táplálkozáson kívül a mozgásnak van nagy szerepe abban, hogy öreg korunkban is teljes értékű életet éljünk. Köszönöm, hogy figyelmükkel kitüntettek.



Csáji Vilmos
SE elnök